



今天白天多云,偏北风4级到5级,零下1℃到2℃,夜里到明天小雪转阴。

伴随着北风和降温,昨天的降雨转为降雪,降雪在夜里逐渐结束,但降温的步伐并不会停止,请注意防寒保暖。

今天我市各气象指数是:

紫外线指数:二级,辐射强度弱;

人体舒适度:早晚为八,感觉寒冷,中午为七,感觉冷;

感冒指数:四级,容易感冒,请注意适当增加衣服;

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



11月29日07版
《明年起每集电视剧中间不得以任何形式插播广告》

绝对的好消息!早就应该这样了!插播广告,浪费观众的时间,让人看电视盲目等待,很不爽。更有甚者,插播一些虚假广告,害人害己。希望电视剧的剧前剧尾也尽量不要插播广告。

王志庆 新区市民

人们经常用“广告中插播电视剧”来形容广告的泛滥。这也反映出人们对当前电视台不顾观众感受大肆在电视剧中插播广告的反感和无奈。在市场经济条件下,电视台播广告是创收的需要,可也要兼顾到观众的连贯观看需要,而不能只顾播广告挣钱。

赵珊珊 新区市民

我国航母第二次海试 或将进行舰载机测试



网传我国第一代舰载机歼15



航母出海前。(飞扬军事供图)



航母驶出港口。(网友供图)

11月6日,记者问及中国国产航母舰载机的问题,中航工业副总经理耿汝光曾答复说,中国按照计划进行航母项目,而中航工业按照国家的需要和安排,研制适合航母的舰载飞机;中航工业为国家研制维护国家安全的装备,至于最后的结果,耿总表示请大家“等待着眼见为实”。

记者从国防部新闻事务局获悉,今年8月我航母平台顺利完成首次出海试验后,按计划返回船厂继续实施改装和测试,目前已完成有关工作,11月29日再次出海,开展相关科研试验。

当日上午10时,当地的消息人士称,“航母要走,目前拖船已经靠上去了。”

记者此前获悉,航母第二次试航原定于28日,但由于天气原因延迟至29日。当天大连天气晴朗。

上午11时,根据现场人士描述,在航母周围聚集了大概七八艘拖船,有六艘正在进行拖拽。目击者称:“甲板上和舰岛上都是来来回走动的人。我看到是拖船正在对航母进行调头。一旦掉头成功就可以驶离港口了。”

上午11时半,航母掉头成功缓缓驶出港口。

航母再次海试已经是日常性训练。第一次航母出海选在全黑的早上,很多军迷都大为叹息。而第二次海试航母出海选择在白天进行,但现场并没有聚集大量军迷。

外观变化 甲板画上起降标志线

大连当地的军事爱好者对记者描述,从外观看上去,航母最大的变化是船底和甲板重新涂装。

据称,甲板应该是防滑涂料,颜色从浅灰到深灰,并且完整画上了飞机起降区域和起降标志线。船底则涂上了标准的海军红。新涂装与现役舰艇颜色同样,可以基本确定是其服役后的颜色。

最大亮点 或将进行舰载机测试

仿照国外航母的海试惯例,消息人士向记者表示,此次海试有两大主要方向,第一个是针对上次试航中发现的一些问题在修改后要再次进行测试。

此外,此次海试最大的亮点是将进行舰载机的测试。第一次海试进行了直升机测试,目前舰上相关设施,比如拦阻索、控流板都准备得差不多了。

此次舰载机的测试主要集中在分解动作上,比如降落和起飞。而一个体系的过程则包括飞机从机库提出,到甲板上加油充气,加挂弹药,起飞,着落,则不会在此次海试中进行。

军事专家表示,航母的试航肯定不等于航母已经有了战斗力。按照世界大国航母发展的经验来看,航母进行试航,一般要经过两至三年的时间,而拥有战斗力一般要有八到十年的时间。因为中国是第一次拥有和发展自己的航母,白手起家,各方面都没有经验,要组建起像美国那样的航母战斗群,应该说还有相当的差距。

此次,新涂装后的航母甲板看起来很干净、整洁!起降滑道中线,直升机降落区一目了然。

相关新闻 国防部否认建航母舰队

近日,在国防部例行记者会上,国防部发言人耿雁生针对有媒体报道中国计划以航母为核心建“第四舰队”回应称,现在还谈不上航母的具体部署。

耿雁生表示,目前,该舰还在船厂进行改装和测试工作,建成以后将用于科研试验和训练。现在还谈不上它的具体部署,其他后续工作也要根据科研试验和训练情况来确定。针对有记者提问军方参与“天宫一号”发射一事,耿雁生表示,航天事业规模庞大,体系非常复杂,军队在组织协调大规模行动方面有着独特的优势。因此,军队参与航天事业,既是世界各国的通行做法,也是航天事业高度风险性、高度严密性的客观需要。

另据俄罗斯军事工业综合体网站11月24日报道,中国在建造首艘航空母舰的过程中遭遇了新的麻烦——从乌克兰购进的“瓦良格”号未安装舰载机着舰阻拦装置,而中方几乎不大可能从国际市场上购买到这类装备。

文章称,在《汉和》记者于2011年参观普列塔列塔机器制造厂时得知,俄中双方的谈判遇到了不小的困难,俄军工企业领导人可能已决定不向中国出售着舰阻拦装置。据消息人士透露,中国曾成功从乌克兰获得了用于装备JL-9教练机和歼-15舰载机的着舰挂钩,而不是直接向俄方购买。就俄方为何会在最后一刻拒绝向中方提供着舰阻拦装置的问题,答复是:“战略性的武器系统被禁止出口中国。航空母舰、核潜艇、核武器生产技术均属于战略性武器之列。” (综合新华社、《法制晚报》等消息)

膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风膏效果独特,被批准为普伤科OTC药品(国药准字Z20026561),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以随腿弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其运用久治不愈的顽固患者,不怕病重,越重越管用,见报三日內买4盒送1盒,买6盒送2盒,买10盒送4盒。

骨病专线: 0392-3619967 (市内送货、郊区邮寄)
地址: 老区人民医院斜对面保生堂药房 (长风路与朝霞街交叉口西南角)

淇滨热力有限公司通知

为了维护广大用热户的权益,规范集中供热市场秩序,淇滨热力公司与公安部门近日展开联合行动,对集中供热的单位和小区进行逐个排查,逐户梳理,重点查处窃热户和其他违规用热行为。对于没有缴费的用户,在提示和警告后,将依据鹤壁市城市集中供热管理办法给予行政处罚,对于情节严重的,将根据治安管理处罚条例进行处罚。

热力公司今后将进一步加大供热稽查力度,并且将实现供热稽查常态化,望用户规范用热行为,自觉履行用热缴费义务。